

Centralny nr postępowania: ZP/162/022/D/15

Gdańsk, dnia 06.07.2015 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

dotyczy: postępowania pn. Dostawa klastra serwerów obliczeniowych na potrzeby realizacji projektu Centrum Doskonałości Naukowej Infrastruktury Wytwarzania Aplikacji (CD NIWA).

Informuję, że do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. 907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 2

Czy W punkcie 7.1.10 jest błąd/literówka? „7.1.10. przełączniki GS-IB-SW-1 i **GV-IB-SW-2** muszą być identyczne”. Zgodnie z powyższymi wymaganiami switche brzegowe GS-IB-SW-1 powinny być 216 portowe, zgodnie z wymaganiami odnośnie switcha GV-IB-SW-2.

Pytanie nr 3.

Czy punkt 7.1.10 powinien brzmieć?:

„7.1.10. przełączniki GS-IB-SW-1 i **GV-IB-SW-1** muszą być identyczne”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że jest to literówka.

Punkt 7.1.10 powinien mieć brzmienie: przełączniki GS-IB-SW-1 i GV-IB-SW-1 muszą być identyczne”.

Zmiana 1:

Dotychczasowe brzmienie punktu 7.1.10 zostaje zastąpione treścią: „przełączniki GS-IB-SW-1 i GV-IB-SW-1 muszą być identyczne”.

Pytanie nr 4.

W punkcie 7.3.7 jest wymagane, aby switch rdzeniowy GV-IB-SW-2 był wyposażony w kable do podłączenia switchy GV-IB-SW-1.

W punkcie 7.4.5 jest wymagane aby również switchy GV-IB-SW-1 miały kable do podłączenia do GV-IB-SW-2.

Czy zamawiający zgadza się aby dostarczyć kable tylko raz do podłączenia obu powyższych switchy?

Odpowiedź:

W punkcie 7.4.5 jest mowa wyłącznie o kablach służących do połączenia przełącznika z serwerami Zamawiającego. Należy dostarczyć zarówno kable do połączenia przełączników GV-IB-SW-1 z przełącznikiem GV-IB-SW-2 zgodnie z pkt. 7.3.7 jak i kable do połączenia przełączników GV-IB-SW-1 z serwerami Zamawiającego. Ponadto zgodnie z p. 7.4.6 należy także dostarczyć kable do połączenia z przełącznikami SX6512 posiadanymi przez Zamawiającego. Kable do połączenia GV-IB-SW-1 z GV-IB-SW-2 należy dostarczyć tylko raz.

Upzejmie informuję, że udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

REKTOR PG

-//-

prof. Henryk Krawczyk

.....
(kierownik zamawiającego)

Centrum Doskonałości Naukowej Infrastruktury Wytwarzania Aplikacji (CD NIWA).
Projekt współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.

„Dotacje na innowacje”

Politechnika Gdańska, ul. Gabriela Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk